



Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Чеченской Республики

www.tfoms-chr.ru

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ МЕДИЦИНСКОЕ СТРАХОВАНИЕ В ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ
СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКИЙ ЖУРНАЛ

НАТАЛЬЯ СТАДЧЕНКО:
«Ключевым направлением будет способствовать повышению информированности участников системы ОМС Чечни»

Д.Ш. АБДУЛАЗИЗОВ:
«Медицинская помощь должна быть качественной и доступной»

С.К. ХИЯЛДЖИЕВ:
«ОМС – это кровососуществование современной медицины»

М.В. ПИРОГОВ:
«Клинико-статистические группы болезней – миф и реальность»

Выпуск №1

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ МЕДИЦИНСКОЕ СТРАХОВАНИЕ В ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ
СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКИЙ ЖУРНАЛ

Наталья Стадченко:
«Реализация государственных программ в сфере обязательного медицинского страхования на территории Чеченской Республики является приоритетом»

Шаха Ахмадов:
«Человеческий капитал – главный ресурс развития экономики»

Денилбек Абдулазизов:
«Реализация государственных программ в сфере здравоохранения»

Рамиз Терзаев:
«Медицинские работники должны иметь все, чтобы обеспечить эффективные результаты»

Абдул Магомедов: «ОМС – важнейшее из обязательств человека»

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ МЕДИЦИНСКОЕ СТРАХОВАНИЕ В ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ
СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКИЙ ЖУРНАЛ

Денилбек Абдулазизов:
«Мы постоянно трудимся над повышением качества оказания медицинской помощи населению»

Зарема Исмаева: «Материнство и детство – основа здоровой нации»

Мустафа Сагидов: Особенности профилактики и комплексного здравоохранения

Михаил Пирогов: Методика формирования подструктур населения с региональной «глубиной» федерализации

Элхан Сулейманов:
«Грозный станет центром борьбы с раковыми заболеваниями»

Специализированное издание по вопросам ОМС

В Чеченской Республике издается специализированный научно-практический журнал «Обязательное медицинское страхование в Чеченской Республике», который стал методическим пособием по вопросам обязательного медицинского страхования.

Журнал посвящен вопросам функционирования системы обязательного медицинского страхования в Чеченской Республике, деятельности Федерального фонда ОМС и ТФОМС Чеченской Республики, субъектов и участников системы ОМС.

В 6 номерах журнала, которые вышли в 2014 году, публиковались необходимые для применения в работе медицинской организации, работающей в системе ОМС, Федеральные и региональные законы, нормативно-правовые акты, постановления Правительства РФ и Чеченской Республики, приказы Министерства здравоохранения России, Министерства здравоохранения Чеченской Республики, Федерального фонда ОМС, ТФОМС Чеченской Республики, методические рекомендации к ним, научные и практические статьи, обзоры литературы, интервью с ведущими специалистами в области системы здравоохранения и обязательного медицинского страхования, новости с информацией о проводимых мероприятиях.

Журнал «ОМС в Чеченской Республике» пользуется большой популярностью в лечебно-профилактических учреждениях республики. По словам руководителей медицинских учреждений, а также медицинских работников, данное пособие стало для них большим подспорьем в реализации поставленных в республиканском здравоохранении задач.

Автор проекта, директор ТФОМС Чеченской Республики Денилбек Абдулазизов рассказал о том, что Фонд уделяет большое внимание правовому информированию субъектов и участников системы ОМС обо всех нововведениях в сфере здравоохранения.

- Система обязательного ме-

дицинского страхования Чеченской Республики за последние годы прочно встала на рельсы социального развития нашего региона. Благодаря эффективной политике Главы Чеченской Республики Рамзана Кадырова, региональная система здравоохранения вступила в новую фазу развития. Существенная роль в этом процессе отводится системе обязательного медицинского страхования. Журнал «ОМС в ЧР» стал информационно-правовым ресурсом и одновременно площадкой для обсуждения актуальных вопросов функционирования системы обязательного медицинского страхования и здравоохранения Чеченской Республики в целом, - отметил Д. Абдулазизов.

Свою оценку идее об издании такого рода журнала дали и в Федеральном фонде обязательного медицинского страхования. «Большая роль в реализации поставленных задач возлагается на медицинские организации, работающие в системе ОМС. Стоящие перед ними задачи, безусловно, требуют ответственности, профессионализма, самоотдачи и самое главное - правовой грамотности от всех специалистов, работающих в системе. Руководство Федерального фонда обязательного медицинского страхования всегда отмечает, что в Чеченской Республике уделяется большое внимание вопросам информирования граждан и медицинских работников о системе ОМС. Издание регионального журнала «Обязательное медицинское страхование в Чеченской Республике», ко-

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ МЕДИЦИНСКОЕ СТРАХОВАНИЕ В ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ
СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКИЙ ЖУРНАЛ

ДЕНИЛБЕК АБДУЛАЗИЗОВ. ЧЕЧЕНСКАЯ МЕДИЦИНА: ВЧЕРА И СЕГОДНЯ

НИТЕЛИ ИКРАМА ПОЛУЧИЛИ ПЕРВЫЕ ПОЛИСЫ ОМС

ЕЖЕГОДНАЯ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ С ПРЕДСАВИТЕЛЯМИ ВЕДУЩИХ СИМ РЕГИОНА

МИХАИЛ ПИРОГОВ. СТАНДАРТИЗАЦИЯ СИСТЕМЫ ОМС

Люди в белых халатах, низкий вам поклон!
Искренне приветствую Чеченскую Республику и ее жителей!

ИЗДАТЕЛЬСТВО «РЕСПУБЛИКА»

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ МЕДИЦИНСКОЕ СТРАХОВАНИЕ В ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ
СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКИЙ ЖУРНАЛ

Умар ХАНБИЕВ
- Человек года - 2013 в сфере медицины

РОСИМ КАДЫРОВ посетил советника по вопросам здравоохранения

ФОРУМ СПОРТВОДА в новом формате финансирование высшей профессиональной медицинской помощи

ДЕНИЛБЕК АБДУЛАЗИЗОВ. ОМС: ЧЕРА ИСТОРИЯ – СОВРЕМЕННОСТЬ

МИХАИЛ ПИРОГОВ. Историческая роль и перспективы «глубиной» специализации финансирования здравоохранения

который будет способствовать повышению правовой грамотности участников системы ОМС Чеченской Республики, является еще одним доказательством этому. Выражая уверенность, в том, что реализация данного проекта, несомненно, послужит повышению информированности участников системы ОМС, а также поможет в решении многих возникающих вопросов», говорится в обращении Н. Стадченко.

Благодарность учредителям за создание дополнительного источника правового информирования в системе здравоохранения региона выразил также министр здравоохранения Чеченской Республики Муса Ахмадов.

- Считаю очень актуальным выход научно-практического журнала - «Обязательное медицинское страхование в Чеченской Республике», который стал методическим пособием для большинства медицинских

работников нашего региона. Уверен, что журнал, в первую очередь, станет путеводителем в вопросах обязательного медицинского страхования, став источником информации обо

всех нововведений в сфере здравоохранения, - отметил М. Ахмадов.

Пресс-служба ТФОМС Чеченской Республики

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ МЕДИЦИНСКОЕ СТРАХОВАНИЕ В ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ
СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКИЙ ЖУРНАЛ

Владимир Пушик провел рабочую встречу с Министром здравоохранения РФ Вероницей Скворцовой

Ирине Байбулатовна:
«Мы сделаем медицинский институт престижным не только в республике, но и за ее пределами»

Директора фондов ОМС регионов России ознакомились с Австрийской моделью медицинского страхования